

娱乐

刑侦剧《燃烧》热播

张佳宁：演霸道女总裁很过瘾



{ 刑侦剧《燃烧》目前正在东方卫视热播，近日，饰演女主角许佳桐的张佳宁接受媒体微信采访，她直言，这次出演霸道女总裁，演得非常过瘾，“能在观众眼里，我有很大的变化，也希望大家可以接受这样的我。” }

■新快报记者 梁燕芬

复杂丰满的角色挺好演

张佳宁凭《如懿传》《鸡毛飞上天》《海上牧云记》等作品逐步被观众认可，这次在剧中出演女一号许佳桐，是男主角高风（经超饰）曾经青梅竹马的恋人，由于家族恩怨，许佳桐不得不分手去牛津大学读书。回国后她成了家族企业总经理，走路生风，十足心机深手腕重，妥妥一位霸道总裁。随着剧情的进展，许佳桐身上的秘密似乎越来越多，让观众对她又恨又可怜。张佳宁透露，剧中自己始终在善与恶之间踌躇不定，一方面知道家族的全部秘密，知道高风继续追查下去很可能危及她一直想守护的整个家族；一方面又不忍伤害毫不知情的爸爸和高风，是个内心极其矛盾的角色。

对于饰演“双面才女”许佳桐这样

一个复杂的人物，张佳宁觉得并不难：“因为她人物性格明显，角色丰满，相对来讲，还挺好拿捏的。”而许佳桐霸道总裁的人设也让她演得非常过瘾：“因为生活中自己不可能成为一个霸道女总裁，我觉得我不擅长这个。”为了改变之前一些角色给大家留下的甜美印象，张佳宁特意对自己进行了表情管理，造型上也有下功夫，为角色找了一些合适的服装。

和奚美娟飙戏不怯场

谈及和男主角经超三度合作，张佳宁表示，两人认识十多年了，所以默契是必然的：“他就一直那样，我们私下关系很好，从他出道到他结婚，到现在，我们一直都有联系，所以入戏比较容易。”同时她笑言，这次两人谈恋爱

的戏很尴尬：“就是觉得很搞笑，因为我们演的是十几岁谈恋爱的戏，两个人都在装嫩。”

除了男主角，张佳宁对手戏最多的是老戏骨奚美娟。奚美娟在剧中饰演张佳宁的奶奶赵月娥，对孙女既疼爱又看重，直接越过儿子，让孙女做家族企业接班人并担起守护家族的重任。面对奚美娟这样的老戏骨，张佳宁也没怯场，更和奚美娟一起上演了一场火花四溅的精彩飙戏。采访中张佳宁透露，和奚美娟对戏一点也不紧张：“她很温柔，而且我们对对方的专业都很认可。”张佳宁表示，从奚美娟那里不仅学到了怎么演戏，还学到不少做人的道理：“很欣赏她的个性，很喜欢她给人的感觉，就是那种有条不紊、娓娓道来的感觉。”

井柏然李荣浩首次合作电影《倒戗刺》



戏造型随之曝光。

“倒戗刺”是一句东北方言，意指手上翘起的刺状表皮。电影中，井柏然

饰演的李耸，就是这样一个人物。在井柏然以往的影视作品中，他大多诠释不同形象的正面角色，而《倒戗刺》中亦正亦邪的李耸则会让观众看到截然不同的他。作为音乐人的李荣浩，此前曾在《乘风破浪》等电影作品中小试牛刀，令观众眼前一亮，此次在《倒戗刺》中算是真正的跨界，两人的首次合作也令观众对《倒戗刺》越发期待。花絮照中可见，井柏然的燕尾发型、夹克外套和李荣浩的牛仔套装看起来都颇为抢眼。照片中两人在片场相视而笑，氛围轻松。

电影《倒戗刺》剧组工作人员透露，《倒戗刺》之前在哈尔滨拍摄时天气寒冷，晚上气温多在零下几度，还常常遇到雨雪天气，拍夜戏时尤其艰苦。不过好在剧组工作氛围融洽，剧组上下干劲十足，遇到问题也都迎刃而解，已在5月份顺利完成了哈尔滨部分的拍摄。

邢昭林梁洁再度牵手
《你是我的命中注定》

新快报讯 记者梁燕芬报道 爱情剧《你是我的命中注定》目前正在腾讯视频首播，据悉，这是邢昭林与梁洁再度合作，此前两人在《双世宠妃》中有精彩的对手戏。

《你是我的命中注定》讲述了热情莽撞的“便利贴女孩”陈嘉欣在误打误撞中认识了霸道总裁王析翊，两人间发生一段阴错阳差、辗转重逢、命中注定的爱情故事。剧中，外冷内热的王析翊和单纯可爱的陈嘉欣分别由人气演员邢昭林、梁洁饰演。这是二人继《双世宠妃》之后再度“牵手”，由古装切换到现代装，曾在《双世宠妃》中疯狂撒糖的两人将在《你是我的命中注定》继续保持高甜节奏。对于陈嘉欣这一角色，梁洁表示，这个角色的身上有很多值得自己学习的地方：“她对生活总是积极向上充满激情，经过一步一步的努力，成为了理想中的自己。”

胡一天加盟《神奇的汉字》
这次当“举荐官”

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视汉字益智挑战节目《神奇的汉字》本周将迎来12名汉字新生首轮开战。据了解，全新的赛制将汉字的基本知识点分为三大板块：字音、字形和字义。汉字新生们分成三组进行答题，每组所考知识点重点围绕解读汉字字音的奥秘、剖析汉字字形构造或探究汉字字义故事，更精准地考验新生对汉字基础知识的理解。此外，节目还将迎来一位“飞行”新生举荐官胡一天，在第一季中担任队长的他就展现出不俗的文字功底，此次他或再给汉字舞台带来惊喜。

值得一提的是，本周题目带来很多在生活中容易混淆的知识点。比如“机不可失”的下一句是“失不再来”还是“时不再来”、“愿得一人心”还是“愿得一心人”等。有些题目看似简单其实不然，节目在考验新生基础知识的同时，也为观众普及正确的文学常识，让观众全面体验汉字的独特魅力。

另外本周将尝试全新赛制，难度再次升级。12名汉字新生参加周间突围赛，然后由新生推荐官选择六位加入两个战队，在周末比拼出一名擂主。周间的比赛是三轮，率先获得三分的前三名汉字新生突围成功。最后的互选环节也颇有悬念，通过周间突围赛的汉字新生与新生举荐官进行互选，新生举荐官青睐的汉字新生则有反选的权利，最终组成两支战队。

新快报讯 记者聂青报道 由井柏然主演的电影《倒戗刺》近日发布两张井柏然、李荣浩片场花絮照，两人的新